满"新"欢喜 热烈滚烫——山西省农机校 2024 级新生开学报到

金秋季节,满"新"欢喜。8月25日,省农机校校园内红旗招展,条幅飘扬,2024级新生们带着崭新的追求,怀着炙热的喜悦,揣着盈盈的憧憬和对未来学业的梦想,在家长们的陪同下,昂首阔步踏入期待已久的农机校园,步入中职学习生涯,开启崭新征程。



学校提前对新生报到工作进行了安排部署,确保相关部门和 人员为新生和家长提供高效、贴心、便捷的服务。报到现场校领 导、相关部门负责人热情欢迎新同学,新生及家长有序入校、入 班报到,并办理相关手续。现场随处可见的"志愿红"们,热情 积极的帮助新生搬行李、引导他们完成报到手续、耐心为新生答 疑解惑。



李子鹏是第一位来报到的新生,看到前来迎接的老师们忍不住兴奋地说: "假期里来学校参观,美丽的校园环境,齐全的实训设备,平易近人的老师,当时我就决定报名咱们学校了。一直盼着早点开学,所以今天早早就来报到了"。计算机班的田梦瑶因为中考失利,很长时间都闷闷不乐,学校老师耐心地给她做心理疏导,介绍参加对口高考同样可以上本科,同样可以出彩人生,办完入学手续,她脸上露出了笑容,她说: "很感谢农机校的老师为我解答疑惑,也很开心能加入这个温馨的大家庭,我会好好学习,为我的梦想努力。"





新学期,新环境、新梦想、新同学。期待在未来的日子里,能见证你们的每一次成长与蜕变,愿你们心中有梦、眼里有光,一路向阳、乘风破浪,在农机校园不断超越自我,勇攀高峰!